

# 姆巴佩下赛季留在巴黎

法国新星姆巴佩令人无限遐想的表态,让巴黎圣日耳曼队有些坐不住了。法甲冠军20日通过社交媒体做出回应,称与姆巴佩之间的故事“下赛季将会继续”。

19日举行的法国职业球员工会颁奖仪式上,姆巴佩获得法甲最佳球员以及最佳年轻球员两大个人奖项,但相比之下更引人关注的,还是他在仪式结束后接受采访时说的一段话。

“这(获奖)对我来说是重要时刻,是生涯转折点。这也是要担起更多责任的时候,也许在巴黎圣日耳曼,也许在其他地方。”姆巴佩说,“如果是在巴黎圣日耳曼,那不错;如果是

在其他地方,那就在其他地方迎接全新挑战。”

很多人将其解读为20岁的姆巴佩本赛季结束后离开巴黎圣日耳曼的信号。法国《队报》的标题为“奖杯之后的语出惊人”。西班牙媒体认为,姆巴佩第一次暗示有可能离开巴黎圣日耳曼,这引发了轰动。

一天后,巴黎圣日耳曼在社交媒体上写道:“过去两年巴黎圣日耳曼与姆巴佩之间建立了紧密联系,这段共同的故事下赛季将会继续。”

自从在摩纳哥队横空出世以来,姆巴佩就被传出或加盟西甲皇家马德里队,此后他还是

以先租后买的方式加盟巴黎圣日耳曼。不过在法国人齐达内重返皇马主教练岗位后,姆巴佩转投“银河战舰”的传闻就再次出现。

姆巴佩与巴黎圣日耳曼的合同至2022年6月到期,有消息称,双方已开启续约谈判。

一种观点认为,姆巴佩提到承担更多责任,关键在于其与内马尔的球队核心之争。在身为世界足坛身价最高球员的内马尔今年1月因伤休战后,姆巴佩扛起了巴黎圣日耳曼的进攻大旗。本赛季法甲他打入32球,帮助球队提前五轮夺冠。

据新华社

## 高希希新片《八子》6月21日上映



电影《八子》概念海报

21日,根据真实历史事件改编的战争题材影片《八子》首发概念海报,正式宣布定档6月21日。该片由著名导演高希希执导,编剧董哲执笔,著名演员刘端端、邵兵、岳红、何润东、程媛媛、于滨、高志强等出演。

影片《八子》以1934年秋红军第五次反围剿进入最艰难时期为背景,讲述了排长杨大牛(邵兵 饰)在六个弟弟全部壮烈牺牲后,带领全排战士包括最小的弟弟满崽(刘端端 饰)历经数次以寡敌众的激烈战斗,与敌人浴血肉搏拼至最后一刻、最后一人的悲壮故事。

此次片方发布的概念海报,以冷峻的色调和极富视觉冲击力的爆炸场景渲染出战争的残酷与悲壮。六道鲜血淋漓的刀疤,失手手的杨大牛就会在手臂上刻下一道深深的伤痕。而当整整齐齐的八兄弟最后只剩下长兄幼弟,无情战火所带来的切肤之痛可谓催人泪下。

一直以来,“八子参军”的故事在江西地区可谓家喻户晓。此番,江西籍著名导演高希希将这一感人故事首度搬上大银幕,也引来了业界及广大影迷的广泛关注。

高希希曾执导过多部战争、军事、历史题材的影视作品,并且实现了飞天奖、华表奖、金鹰奖、百合奖“全满贯”。此次《八子》的主创阵容十分强大:剧本由华表奖优秀编剧董哲执笔,主演方面,力邀刘端端、邵兵、岳红、何润东、程媛媛、于滨、高志强等加盟。据悉,该片将于6月21日上映。

中新



## 哈维挂靴

中新 5月6日,阿尔萨德队球员哈维在比赛中传球。

新华社发

当地时间20日晚,在本赛季亚冠小组赛最后一轮中,卡塔尔阿尔萨德虽然客场0:2不敌伊朗波斯波利斯,但他们仍以小组头名身份晋级淘汰赛。本场比赛后,西班牙传奇球星哈维正式退役。

作为巴塞罗那拉玛西亚青训营的杰出代表,哈维为这家西甲豪门效力17载,以中场核心的身份亲历“梦二”、“梦三”两段峥嵘岁月,他早已成为这家西甲豪门的标志性人物。

767次代表巴塞罗那出场,85粒进球和182次助攻的数据远远不能展现哈维之于球队的巨大作用。8个西甲冠军、4个欧冠冠军、3个国王杯冠军、2个欧超杯冠军、8个西班牙超杯冠军和2个世俱杯冠军,总共25座冠军奖杯,哈维为红蓝军团奏响了最华丽的乐章。

巴塞罗那过去10年间的成就固然离不开梅西,但同样离不开由哈维、伊涅斯塔、布斯克茨构筑的完美中场,这也是西班牙国家队建立王朝的根基。

2008年至2012年,西班牙队连续在世界杯和两届欧洲杯中问鼎,哈维是那支球队的绝对主力与中场大脑。他的成就,配得上金球之名。

离开巴塞罗那后,不愿与红蓝军团为敌的哈维告别欧洲足坛,远赴西甲加盟卡塔尔阿尔萨德俱乐部。效力期间,哈维帮助阿尔萨德斩获联赛、酋长杯、埃米尔杯、王子杯等多项冠军。

在实现球员生涯的最后一个目标——帮助阿尔萨德打入亚冠下一阶段后,哈维正式挂靴,结束了辉煌的上半场。而他的下半场,依然属于绿茵场。退役后的哈维并不打算就此离开足球,成为一名教练是他对于未来的规划。

哈维在接受采访时表示,他将在卡塔尔开启教练生涯,积累经验并证明自己。他的目标是回到欧洲执教,尤其是回到巴塞罗那。控球与进攻是他一直以来所信奉的足球哲学,哈维说,他的执教理念将以此为基础,“我乐于看到球队在场上展现出攻势足球,回归童年时代喜爱足球的本质,那就是控球。”

从克鲁伊夫到瓜迪奥拉,从瓜迪奥拉到哈维,属于巴塞罗那的足球基因传承不辍。早已有球迷期待着未来哈维以主教练的身份回归诺坎普,指点里基-普伊格、哈维-西蒙斯等出自拉玛西亚的明日之星,成就另一段佳话,续写新的传奇。

# 刘嘉玲借新版《半生缘》重返荧屏

根据张爱玲小说改编的《半生缘》成为刘嘉玲重返小荧屏的第一部电视剧,她在剧中饰演姐姐顾曼璐。刘嘉玲称没有年龄上的顾虑,自己目前这个阶段所拥有的人生感悟更适合角色的状态,她并没有去演一个20多岁的小姑娘,而是希望带给观众一个不同于以往的顾曼璐。

刘嘉玲已经有14年不拍电视剧了,她拍的上部剧还是《一江春水向东流》。再次回归小荧屏,刘嘉玲表示自己出演《半生缘》不仅是因为主创团队三顾茅庐的邀请,同时也是出于对张爱玲小说的喜爱,她对那个年代也充满了一种创作的热情:“我是张爱玲小说的书迷,她很多的经典作品我都看过,她书中的女孩都有很多要去追逐,但是当时那个社会由不得她们去做自己想做的事情。我觉得这是那个年代那些女人的悲哀,希望大家能够通过这个电视剧,再感觉一下现在的女性是挺幸福的。”

张爱玲的小说常以一种清醒到近乎冷酷的态度俯瞰乱世人生,顾曼璐就是这样一个充满着对人生无常的无奈感的人物。剧中,顾曼璐为了维持全家生计放弃了对爱情的追求,去了百乐门做舞女,后来逞一时意气嫁给祝鸿才(郭晓东饰),又行差踏错把妹妹顾曼桢(蒋欣

饰)出卖给了自己的丈夫,悔恨不已的她最终在痛苦中含恨离世。

对于这个带着浓厚悲情色彩的角色,刘嘉玲表达了自己的看法:“顾曼璐是一个善良的女人,她没有什么知识和文化,希望可以用自己的灵魂和身体让一家人生活得富裕一点,牺牲自己来拯救整个家庭,而现实并没有她想象的那么美好,她越陷越深,最终无法自拔。”

刘嘉玲说,一开始接到剧本的时候,她也曾担心自己能否适应电视剧的拍摄过程,毕竟电视剧无论拍摄时长和台词体量都与电影创作体系不尽相同,但她最终还是被剧本的魅力和制片方的诚意打动。

新版《半生缘》汇集了导演杨亚洲、艺术顾问施南生、造型总监张叔平,以及蒋欣、郑元畅、郭晓东等主演的强大阵容。“整个剧组都在齐心协力地为观众呈现一个经典的电视剧,导演也非常专业,给了我们演员很多空间。”刘嘉玲表示与各位演员的合作也十分过瘾,“这部剧像电影制作一样采取了现场收音,这就对演员们的台词功底提出了更高的要求,我们都是拍摄的过程中互相磨练、不断进步。”

服饰也是《半生缘》的一大亮点,刘嘉玲透

露:“我在剧中有150多套旗袍,都是量身定做的,我光试衣就飞到北京三四次。为此我也一直在严格管控自己的身材,不能胖也不能瘦,否则就不合身了。”

参演新版《半生缘》,刘嘉玲也倾注了颇多心力。在片场,如果剧组早上七八点开工,凌晨四五点就能在片场看到她的身影。“我每天去现场开工都是兴奋的,晚上回去会开心得睡不着觉。”刘嘉玲非常享受拍摄的过程,在剧组的每一天都显得创作欲充沛,甚至连顾曼璐的所有妆容都是她亲自上阵,手法和想法堪比专业化妆师,并且根据剧情需要一度素颜示人。

谈及《半生缘》的选角争议,刘嘉玲也大方表态不惧比较。在她看来,每个人演绎出来的感觉都不一样,自己目前这个阶段反而更适合演绎顾曼璐:褪去青涩稚嫩的情感,留下人生起伏带来的丰厚积淀,这正是这个角色所需要的状态。刘嘉玲认为演员如果没有这样一个人生感悟,就只会沦于片面的表达,难以捕捉到更深层次的东西,她希望带给观众一个不同于以往的更加真实、更加有血有肉的人物。

该剧将于近期在北京卫视播出。

据《北京晚报》

## 沈阳市铁西区学生田径运动会展示教育风采

本报讯 5月21日,2019年沈阳市铁西区学生田径运动会在铁西体育场隆重举行。本次大会是近年来学生参与度最高、体艺特色成果展示最全面的一次盛会。全区88所学校共1.3万余名师生参加了此次盛会,在三天的时间里,将有2400余名运动员在85个项目上展开角逐,全方位展示体育从娃娃抓起的成果。40余所学校进行了传统鼓乐、啦啦操、京剧国粹、舞狮等精彩的团体操表演及足篮排、轮滑等学生体艺特色办展展示,充分展示教育风采。

## 首届辽宁国际武道节将于8月举行

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 由辽宁省体育局、辽宁省体育产业集团主办的2019首届辽宁国际武道节将于8月4日—6日在辽宁体育馆举行。

将传统武术项目与新兴跆拳道比赛整合,依托近年来辽沈地区跆拳道运动的发展基础,本次武道节吸引近150支队伍、5000余人报名参赛,将成为东北地区规模最大、参赛人数最多的武道节,并准备申报吉尼斯纪录。